
 
УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

07.06.2021                                                                                            № 55 

Про стан відвідування здобувачами  

освіти навчальних занять 

у 2020/2021 навчальному році 
 

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

загальну середню освіту», відповідно до Постанови КМУ від 13.09.2017 

№684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та 

учнів» з метою забезпечення здобуття ними загальної середньої освіти в КЗ 

«Бесарабівська гімназія»  ведеться суворий контроль за відвідуванням 

здобувачами освіти навчальних занять. 

В КЗ «Бесарабівська гімназія» з початку навчального року навчалися 65 

здобувачів освіти. Але протягом навчального року був рух: 4 - вибуло, 2 - 

прибуло, в зв’язку зі зміною місця навчання. На кінець навчального року 

нараховується 63 учні. 

Класні керівники ведуть щоденний облік відвідування в класних 

журналах на відведених сторінках відповідно до норм запису: пропуски по 

хворобі – хв.., по поважній причині – п/п, кількість пропущених занять. За 

кожен пропуск надаються довідки: від лікаря чи батьків за відповідну 

кількість днів. Пропусків без поважних причин не виявлено. Причини 

пропусків класні керівники з’ясовують в телефонному режимі або особисто 

від дитини чи батьків. 

Проводився загальношкільний щоденний облік відвідування занять, а 

інформація про кількість відсутніх та причини пропусків передавалася до 

Відділу освіти, молоді та спорту в кількісному та відсотковому відношенні. 

Рейд-перевірка за 2020/2021 навчальний рік показала рівень 

відвідування здобувачами освіти 1-9 класів навчальних занять: 

 1

 клас 

3

 клас 

4

 клас 

5

 клас 

6

 клас 

7

 клас 

8 

клас 

9 

клас 

Кількість учнів 9 15 6 5 8 7 5 8 

По хворобі 53 193 50 42 62 55 0 62 

По п/п 

 

47 88 11 16 51 39 14 80 

Всього 

 

100 281 61 58 113 94 14 142 
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Вчителі-предметники вели строгий контроль відвідування учнями 

навчальних занять. Дані загального відвідування, класного та поурочного 

обліку співпадають.  

Моніторинг відвідування навчальних занять здобувачами освіти  

1-9 класів за 2020/2021 навчальний рік 

 
Аналіз моніторингу показав, що найвищий рівень відвідування у 8 

класі (класний керівник Зайченко Ю.С.) – 2,8 пропущених днів на одного 

учня, середній рівень відвідування у 4, 1, 5 класах (класні керівники 

Парамонова В.М., Жорняк О.В., Галущак-Кривошея В.І.) – по 11 пропусків 

на дитину,  нижчий рівень у 9 та 3 класу (Войтенко С.М. та Кудінова С.С.) – 

по 18 пропущених днів на одного учня. 

Такі здобувачі освіти як Мірошніченко Б.(3 клас), Федорова П.(3 клас), 

Кудінова Н.(8 клас), Мірошніченко В.(8 клас), Федоров В.(8 клас) не 

пропустини жодного дня. 

Найменшу кількість пропусків мають учні: Галущак В.(8 клас), 

Тімофєєва А.(7 клас), Бородінова Д.(7 клас) – 1, Яковченко М.(3 клас), 

Юзепчук Р.(4 клас), Кривошея Н.(5 клас) – 2 дні, Сліпак Д.(1 клас) – 3. 

Найбільшу кількість пропущениднів мають: Киба А. (7 клас) - 44, 

Юзепчук 3. (9 клас) - 43, Скомороха Р. (9 клас) – 27, Юзипчук А. (5 клас) – 

25, Голуб О.(1 клас) та Горова В.(4 клас) по 22 пропущених дні.  

Слід відмітити чітку роботу обліку відвідування учнями навчальних 

занять класних керівників: Парамонової В.М., Жорняк О.В., Кудіноваї С.С., 

які регулярно вчасно здають щотижневі звіти по відвідуванню.   

Іншим класним керівникам слід більш відповідально відноситися до 

контролю за відвідуванням, порядком здачі щотижневих звітів та наявність 

довідок про причини пропущених занять. 

Класним керівникам необхідно звернути увагу на те, що більша 

частина пропусків по хворобі, тому слід приділити увагу необхідності 

профілактичної роботи щодо попередження захворюваності у дітей, 

проводити роз’яснювальну роботу серед батьків щодо збереження здоров’я 

дітей, дітям прививати бажання вести здоровий спосіб життя. Не допускати 

пропусків без поважних причин та зменшити кількість пропусків по 

поважній причині. Причини відсутності учня на навчальних заняттях 

підтверджуються відповідною медичною довідкою закладу охорони здоров’я 

або письмовим поясненням батьків (одного з батьків) учня чи інших 

законних представників (для учнів, які не досягли повноліття), що 
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зберігаються в його особовій справі протягом поточного навчального року 

(п.13 Порядок ведення обліку дітей шкільного віку та учнів). 

 

. 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Учителям-предметникам здійснювати чіткий контроль за 

відвідуванням навчальних занять учнями. 

                                                                                              На кожному уроці 

2. Класним керівникам 1, 3-9 класів: 

2.1. Вести строгий облік відвідування здобувачами освіти КЗ 

«Бесарабівська гімназія» та не допускати пропусків навчальних занять без 

поважних причин. 

                                                                        Упродовж  освітнього процесу 

2.2. Своєчасно інформувати адміністрацію КЗ «Бесарабівська гімназія» 

про причини пропусків занять. 

                                                                        Упродовж  освітнього процесу 

2.4. Включити  питання про відвідування здобувачами освіти 

навчальних занять для розгляду на засіданні класних батьківських зборів. 

                                                                        Упродовж  освітнього процесу 

3. Педагогу-організатору Маховій С.О. своєчасно (до 9.00 щоденно) 

інформувати Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради про 

кількість відсутніх здобувачів освіти під час освітнього процесу процесу та 

причини пропусків.  

                                                                        Упродовж  освітнього процесу 

4. Заступнику директора з виховної роботи Чуркіній Л.С.: 

4.1. Забезпечувати виконання законодавства з питання обліку дітей і 

підлітків шкільного віку. 

                                                                       Упродовж  освітнього процесу 

4.2. Тримати дієвий контроль за відвідуванням учнів, які виховуються в 

сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

                                                                       Упродовж  освітнього процесу 

4.3. У разі відсутності учнів, які не досягли повноліття, на навчальних 

заняттях протягом 10 робочих днів підряд з невідомих або без поважних 

причин невідкладно надавати відділу ювенальної Національної поліції та 

службі у справах дітей дані таких учнів для провадження діяльності 

відповідно до законодавства, пов’язаної із захистом їх прав на здобуття 

загальної середньої освіти (п.13 Порядок ведення обліку дітей шкільного віку 

та учнів). 

                                                                     Упродовж освітнього процесу 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

директора з виховної роботи Чуркіну Л.С. 
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Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:            Інна ВОЛКОВА 

                                  

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 07.06.2021 №55  ознайомлені:                      Л. С. Чуркіна 

                                                                               С.М.Рогова  

                                                                               С. С. Кудінова                                                                                            

                                                                               В.М. Парамонова 

                                                                               О.В. Жорняк 

                                                                               І. О. Волкова 

                                                                               В.І.Галущак-Кривошея 

                                                                               Ю.С.Зайченко 

                                                                               В.В. Баткіна 

                                                                               М.С.Харковець 

                                                                               Ю.В.Хотиненко 

                                                                                С.М.Войтенко 

                                                                                С.О.Махова 
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